

金信公司

团员青年专题学习全国“两会”精神

近日,金信公司组织开展“青年大学习”全国“两会”精神专题学习,并制作了全国“两会”知识答卷。基层各团支部结合工作实际开展了形式多样的学习活动。

该公司机关团支部组织开展“青年大学习”主题团日活动,重点学习习近平总书记在第十四届全国人民代表大会第一次会议上的

讲话精神,观看李强总理出席记者会并回答中外记者提问的相关视频;第十四工程项目部团支部通过主题团课的方式学习2023年全国“两会”精神,观看十四届全国人大一次会议开幕式;电厂项目部团支部组织开展学习全国“两会”精神知识答题活动;新疆分公司团支部组织青年学习山西焦煤《2023年青年

大学习内容(第一期)》有关内容,并召开座谈会谈感想体会,大家纷纷表示,身为中国青年深感使命光荣,在今后的工作中要坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。此外其他团支部也开展了相关学习活动,共收到知识答卷50余份。

●王欣

东曲矿

开展全国“两会”精神学习交流

近日,东曲矿团委组织基层团(总)支部书记、各基层单位青年代表、“两岗一号”负责人共计56人,开展了全国“两会”精神专题学习座谈交流会。

会上,通过有奖问答的形式,巩固所学内容,激发团员青年学习积极性,号召和鼓励团员青年认真学习领会精神,以饱满的热情、昂扬的风貌,在实际岗位上履职尽责,善作善成,发挥作用。

●尹建军

官地矿

开展主题党日活动

3月29日,官地矿组织机关各部室、中心的党员、发展对象、入党积极分子、入党申请人及团员青年,在研石山治理区开展“绿色发展+美丽官地”主题党日活动。

活动中,大家手拿工具、垃圾袋,相互配合沿着上山路线,认真清理路面上、树坑中、草丛里的塑料袋、枯枝、杂草等,经过两个多小时的辛勤劳动“收获满满”。

大家用实际行动,传递了环境保护、人人有责的正能量,为打造党建强、作风硬、管理精、产业兴、职工富、官地美的高质量发展示范样板作贡献。

●白锐 苗变玲

太原公司

缅怀英烈 赓续传承



3月30日,太原公司机关党总支组织党员志愿者一行30余人,赴双塔革命烈士陵园开展“缅怀英烈、红色传承”主题党日活动。

在纪念碑前,全体党员庄严肃立,瞻仰纪念碑,回顾解放太原战役的峥嵘历史,学习习近平总书记关于崇尚英雄的系列讲话,感知英雄情怀,领悟英雄精神。

随后开展祭奠革命英烈志愿服务,志愿者们有序来到烈士墓碑前进行擦拭清洗,并清扫墓区公共区域环境卫生,践行雷锋精神,助力文明创建。

在陵园广场,全体党员面对鲜红的党旗,举起右拳重温入党誓词。在高君宇烈士雕像前整齐列队,并由青年党员诵读革命烈士家书。一段段刻骨铭心的革命事迹,生动再现革命先烈崇高的理想信念、炽热的家国情怀,让现场的党员受到一次理想信念和追求真理的深刻教育。

通过本次,号召广大党员进一步凝聚起爱国热情,踔厉奋发、笃行不怠,砥砺前行、实干担当,为企业高质量发展汇聚力量。

●王晓波

斜沟煤矿

公祭烈士陵园 洗礼爱国情怀

3月27日至3月31日,斜沟煤矿组织25名基干民兵奔赴兴县革命老区,参加清明节公祭活动暨晋绥零散烈士墓集中迁葬仪式。

经过长达5天的高强度、高精度集训,基干民兵们圆满完成了任务,充分展示和发扬了昂扬向上的良好风貌和勇于拼搏的无畏精神。

基干民兵们纷纷表示,将会把此次宝贵的人生经历带到工作中,引领带动更多职工传承红色基因、发扬革命精神,坚决破除安于现状、贪图享乐的思想状态,扎实练就过硬本领,在革故鼎新、守正出新中实现提升,发扬好百折不挠、敢为人先的奋斗精神,为加快建设世界一流炼焦煤企业贡献力量。

●韩冰 郭宝龙

修剪树枝 消除隐患



3月28日,镇城底矿抓住春剪时机,组织环保科人员对矿区树木枯枝进行修剪。

春季树木逐渐返青,繁茂的树枝不同程度地遮挡道路指示牌,影响过往行人和司机的辨别,构成通行安全隐患,

同时影响单身职工宿舍的采光、通风及矿区环境的美观。针对此现象,环保科对矿区内作业场所及道路两侧树木进行了专项修剪。

环保科制定修剪措施和预案,本着既要美观更要安全

的理念,对工业区主干道、单身楼、各作业场所周边树木的残枝枯木,该剪的剪,该锯的锯,并将修剪下的树干枯枝及时清理,保证行人、车辆安全通行。

张建风 焦元元摄影报道

机关警卫室

拾金不昧,点赞!

3月28日早8时,武装保卫信访中心警卫业务部门值班队长在西山煤电机关办公楼大门处例行巡查时,发现路边掉有一红色手包。经检查未发现包里有失主联系方式及证明失主身份的信息,只装有一条黄金

项链等贵重物品。警卫业务部门高度重视,急失主所急,通过地形观察,遗失物正处于部门监控区域,调取监控反复查看,最终确认失主身份,经过多方询问并与失主取得联系。

8时30分,失主匆匆来到警卫

业务值班室,确认身份后,对手包里的物品进行检查,确定没有物品丢失后归还于失主。

失主满怀激动地说:“谢谢,非常感谢!没有你们我还没有意识到手包丢失了。”

●韩东

小小补丁 浓浓爱心

——记屯兰矿退休职工李玉和

●闫志强



在屯兰矿副立井口安全走廊,经常可以看到这样暖心的场景:一位老人每天坐在矿工上下井必经的安全走廊,用长满老茧的双手为出入井矿工修补雨靴,他就是屯兰矿雨靴义务修补员李玉和,矿上的职工都亲切地喊他李师傅。

李玉和原是屯兰矿外维队的

一名普通职工,刚到矿上工作时,他经常看到矿工兄弟下井穿的雨靴在工作中被刮破,因得不到及时修补而不得不丢弃。他就萌生了为职工修补雨靴的想法,说干就干,李师傅准备了一些必要的修补工具。从此,他每天坚持到井口为矿工修补雨靴,这一干就是20年……

2018年,年近60岁的李玉和退休了,“经营”了近20年的修鞋摊也在家人和子女的劝说下“收了工”。虽然退休后,老李闲下来了,他怎么也高兴不起来,因为心里总

有一个打不开的结。2020年,屯兰矿党政为切实解决职工修补鞋难的实际难题,想让他继续发挥余热,脸上露出了久违的笑容,老李别提有多高兴了。“为矿工兄弟服务,这个活我愿意干。”

20多个

春夏秋冬,风

雨无阻的李玉和不知为矿工兄弟修补了多少双雨靴,但是修补好的每一双雨靴都凝聚着他的一片真情。这是一种平凡的坚守,更是一种伟大的存在。

